

# Юрий Зибрин

Подготовили ученицы 9 Г класса Польшаева Анастасия и Щадина Дарья

# Цитата



Юрий Зибрин: «Люди должны чувствовать друг друга. Если в двойке у одного откажет оружие, то второй непосредственно должен вести огонь».

# Заслуги перед родиной

? Приказами Министра внутренних дел Российской Федерации за мужество, отвагу и самоотверженность при исполнении служебного долга, заслуги в поддержании законности, правопорядка и высокие личные показатели в служебной деятельности

? медалью «За боевое содружество»:

- капитан полиции Зибрин Юрий Александрович, начальник инженерно-технического отделения ОМОН УМВД



# Спорт

? Немногие знают чем собственно занимаются там местные спортсмены, а еще меньше - в основном специалисты - слышали об их успехах на российской, не говоря уж о международной арене. Так уж сложилась, что ярославская детско-юношеская школа N 18 по велоспорту никогда не была кузницей кадров для российской сборной. Работала не хуже других, но все же... Самый крупный успех на международной арене принес Ярославлю в 1991 году мастер спорта Вячеслав Константинов, выигравший "Большой приз Аэрофлота". Тогда, надо заметить, во времена нерушимого Союза уровень нашего велоспорта куда как выше. Сейчас Вячеслав Валентинович - тренер ДЮСШ-18, и его успех почти десятилетней давности не только повторил, но даже с лихвой перекрыл его ученик - мастер спорта Юрий Зибрин, студент первого курса ярославского государственного педагогического университета. В Копенгагене Юрий выиграл один из шести этапов Кубка "Приз наций", предваряющий юниорское первенство мира. Это одно из самых престижных соревнований у молодых велосипедистов равный "взрослому" Кубку мира. Удивительно, что успех в одном из самых "нераскрученных" в Ярославле видов пришелся именно на такое сложное время, когда из-за плохого финансирования "валятся" даже более благополучные спортивные собраты.



? Юрий всего добился своим упорством. Он семь лет занимается велоспортом, и готов тренироваться весь день. Даже родители сетовали на такое фанатичное отношение к тренировкам. Но он добился своего.

Да в Данию Зибрин попал действительно не случайно: чтобы попасть туда ему пришлось в жарких баталиях внутренних соревнований доказывать свое право называться кандидатом в национальную сборную. На российском первенстве Юрий стал призером, а потом наш талантливый ярославский юниор прекрасно выступил и на чемпионате страны, где среди более взрослых велогонщиков сумел занять третье место.

А в Копенгагене, где соревнования проходили на не совсем стандартном велотреке с бетонным полотном, Зибрин выступил просто блестяще: на классической дистанции 500 метров с ходу у него второй результат, при этом Юрий показал прекрасное время на таком тяжелом полотне, и победа в групповой пятнадцатикилометровой гонке. Это самый престижный сейчас на Западе вид трековой гонки. Ставки на тотализаторе в этом виде очень велики... Да и в зрелищности ему, пожалуй нет равных. Даже "медленное" покрытие в Копенгагене не испортило впечатление.

? Сегодня сотрудники и ветераны ярославского ОМОНа собрались в концертно-выставочном комплексе Вознесенский отметить 24-летнюю годовщину создания подразделения. Созданный 18 марта 1993 года отряд милиции особого назначения сейчас называется немного по-другому: отряд мобильный особого назначения, но аббревиатура осталась та же. 1 / 3 - За эти годы пройден славный боевой путь по защите Отечества и российского народа от терроризма, экстремизма и преступности, - отметил командир ОМОН управления Росгвардии по Ярославской области города Ярославля подполковник полиции Юрий Зибрин. – Сотрудники отряда неоднократно выезжали в служебные командировки на территорию Северо-Кавказского региона. Серьезные испытания выпали на долю личного состава при выполнении специальных заданий в Чеченской республике и республике Дагестан. За добросовестное выполнение поставленных задач, проявленное мужество и героизм свыше трехсот бойцов ОМОН награждены государственными и ведомственными наградами.



# Фотографии семьи

